

股票交易中的外盘、内盘分别是什么意思

外盘是指证券（或者电子现货）在卖出价成交，成交价为申卖价，说明买盘比较积极。因此，凡是成交价在卖出价统称为外盘。当成交价在卖出价格时，将现手数量加入外盘累计数量中，当外盘累计数量比内盘累计数量大很多，而价格上涨时表示很多人在抢盘买入。

内盘是指证券（或者电子现货）在买进价成交，成交价为申买价，说明卖盘比较积极。因此，凡是成交价在买入价统称为内盘。当成交价在买入价格时，将现手数量加入内盘累计数量中，当内盘累计数量比外盘累计数量大很多，而价格下跌时表示很多人在抢盘卖出。

内盘外盘是什么

内盘(即卖盘S):是指以买进价格成交的股票手数，就是先有买进的价格，而后才有成交;

外盘(即买盘B):是指以卖出价成交的股票手数，就是先有卖出的价格，而后才有成交。

什么是内盘外盘怎么看内盘外盘

股市交易的本质，其实是股票买卖的供需。

内盘外盘，就是交易市场供需情况，最直观的体现。

只不过由于买卖交易的一些人为性，让内盘外盘，在一定程度上失去了真实性。

很多人开始不再看内盘外盘，转而去参考所谓的资金流向。

其实资金流向和内盘外盘本身不是一个参考指标。

资金流向主要参考的是大资金的流入流出占比，看的是大资金流向，而内盘外盘主要参考的是买入卖出的主动性和被动性，看的是市场意愿。

两者是截然不同的。

今天不介绍资金流向，主要讲讲内盘外盘的重要参考价值。

什么是内盘外盘

内盘，指的是抛售股票，从里向外，就是主动卖盘。

外盘，指的是买入股票，从外向里，就是主动买盘。

原则上，股票交易是撮合成交，没有买入多或者卖出更多一说，而是买卖双方的平衡。

主动买入和卖出代表的是市场情绪，情绪本身会影响股价的涨跌。

总结起来，其实情况无非是以下6种。

情况1：内盘多，股价上涨。

非正常现象。

内盘理论上是主动抛售占比高的现象，却出现了股价上涨的情况。

唯一能解释的逻辑，就是买盘不停地向上挂单，以不动声色之势，消化了所有的卖盘。

很多人觉得这种情况很好，但实际情况可能并没有那么理想，因为内盘多，股价却上涨的背后，资金可能并没有真正意义上入场扫货。

股价上涨本身又怎么会有如此多的内盘涌出，所以依然有可能是主力资金自导自演的上涨。

情况2：内盘多，股价横盘。

非正常现象。

内盘很多，原则上抛压很大，股价应该出现下跌。

但是股价横盘，表示有很多资金，被动地吃下了抛售的筹码。

这种情况，一般是资金逆势建仓的表现。

只不过资金的筹码可能还没收集到位，所以只是被动的买入，并没有主动拉升的意

愿。

所以想要等待股票上涨，可能还需要一段时间，或者说是需要一次洗盘。

情况3：内盘多，股价下跌。

正常现象。

内盘多，股价下跌，是正常现象。

抛压较大，主动抛盘占比高，股价出现正常的下跌。

但是这种正常现象不一定代表股票之后会继续一路下跌，很有可能是主力资金故意放一些中小资金出局，进行的洗盘。

如果出现大量的外盘，且股价大幅度下挫，且越来越低，才是资金出货的现象。

情况4：外盘多，股价上涨。

正常现象。

外盘汹涌股价涨是对的，不管是主力拉高出货，还是扫货拉升，外盘多都是正常的。

即便外盘多，小单多，一样会涨，因为市场资金追捧热度高，主力资金没有理由不继续拉升。

情况5：外盘多，股价横盘。

非正常现象。

当买盘很大，股价却始终横盘的时候，一定是主力资金刻意打压价格。

只不过并不是所有的打压都一定是坏事，横盘打压可以让没有耐心的资金出局。

情况6：外盘多，股价下跌。

非正常现象。

买盘很大，股价却节节败退，这时候一定要注意了，极有可能是钓鱼盘，一旦入场可能万劫不复。

如果是庄家想刻意压低股价，一般都会以大单砸盘引起恐慌，不会采取大单一步步压盘这种方式。

这种方式看似好像筹码消耗少，实则效果差，所以多数是真的要下跌的钓鱼盘。

股市中的钓鱼线是最吓人的，一旦崩盘很有可能连续多个跌停。

内盘外盘，本质上是市场情绪的一种体现，虽说可以刻意做盘，但绝大多数主力资金并不会主观去做内外盘，靠内外盘来吸引资金。

利用盘口判断短期市场情绪，可以辅助的做出很多判断，对于短线的操作有一定帮助。

不过还是要提醒大家，不要太在意盘口语言了，一方面是很容易误读，另一方面来看，对于中长线交易帮助很小。

真正意义上的股票投资，不能太在意短期的股价波动，一不小心就容易被市场的小情绪耍的团团转。

有时候，跳过盘口直接去看股价，这种返璞归真可能才最真实有效。

内盘和外盘最通俗的理解

内盘和外盘是证券交易中的专业名词，通常用于描述股票市场中的交易情况。

内盘：是指主动卖出成交的数量，即卖方主动以低于或等于当前买一、买二、买三等价格下单卖出股票时成交的数量，用绿色显示。内盘数量会加入到外盘累计数量中，当外盘累计数量比内盘累计数量大很多，表示很多人在抢盘买入股票，这时股票有股价上涨趋势。

外盘：是指以主动买入成交的数量，即买方主动以高于或等于当前卖一、卖二、卖三等价格下单买入股票时成交的数量，用红色显示。外盘数量会加入到内盘累计数量中，当内盘累计数量比外盘累计数量大很多，表示很多人在抛盘卖出股票，这时股票有股价下跌趋势。

内盘和外盘的数量可以用来判断股票市场的趋势和价格走向，但也需要根据具体的

市场情况和交易数据进行分析和判断。

股市内外盘是什么意思

股市内外盘是指股票市场的两种不同交易方式。内盘交易是指在本国证券交易所进行的交易，也称为主板交易。投资者可以通过证券公司或在线交易平台购买和出售股票。

外盘交易是指在国外证券交易所进行的交易，如香港交易所、纳斯达克等。外盘交易可以提供更广泛的股票选择和更多的投资机会，但需要了解国际市场的规则和风险。投资者可以通过证券账户在国内或国外交易所进行股票交易。